

Štrajk u Trstu.

Ugrožena gradnja ratnih brodova.

U sriedu poslije podne radnici od Stabilitementa technico triestino ostaviše posao u znak protesta. Jedna deputacija radnika pošla je ravnatelju ing. Demai, tražeći, da se odstrani nadinženjer Pichler, jer da je ovaj protivan svakom ekonomskom napredku radnika. Rekoše nadalje, da je Pichler, pensionirajući i odpuštajući spretne radnike a u uzimajući druge uz niže cene, te modificirajući plaćevne uvjete, rada — pokazao, da je protivan svakom interesu radničke klase.

Ravnatelj ing. Demai odgovorio je, da će o tom izvjestiti glavno ravnateljstvo.

Radnici se ni u četvrtak nisu predstavili na posao, već su obdržavali skupštinu, na kojoj su izabrali odbor, koji ima poči glavnom direktoru inženjeru Lendecku, da mu razloži, zašto radnici štrajkuju i da traže, da se odпусти inženjer Pichler.

Trst, 8 ožujka. Štrajk još uvijek traje. Radnici su zamolili namjestnika princa Hohenoheha i nadnadzornika Coglievinu da interveniraju.

Trst, 8 ožujka. Štrajk u „Stabilitemento triestino“ sve više se širi i zauzima takva maha, da se je bojati nemira. Usljed toga gradnja novih ratnih brodova budno se čuva.

Iz grada i pokrajine.

Izbor občinske uprave. Jutros je objavljen izbor uprave občine šibenske.

Pod predsjedanjem po starosti gosp. Mate Matačića izabran je predsjedateljem konstituirajućeg se vieća gosp. Paško Gaćina, a njegovim pomagačima gg. Mate Grubišić i Josio Karadjole.

Bijaše izabran na predlog gosp. Gaćine jednoglasno načelnikom Dr. I. Krstelj, a i u upravu izabrani su svi prvobitni članovi, nu pošto je jedno mjesto od prije bilo nepopunjeno to je za novog prisjednika izabran gosp. Krste Jadronja.

Gosp. Paško Gaćina je zgodnim riečima naglasio uzrok zašto je pučanstvo izabralo cijelo prvašnje vieće. U ovom izboru je pučanstvo šibenske občine dokazalo da hoće i da znade štiti prema svakomu i prema svakoj vlasti svoju nezavisnost.

Gosp. načelnik Dr. Krstelj zahvalio se je na ponovnom izboru iztjučujući da su viećnici povjeriv mu čast načelnika izpunili svoju dužnost odazivajući se tako nalogu koji su primili od građanstva i od celog pučanstva občine šibenske. On čast načelnika prima od naroda. U borbi grad Šibenik nije nikada sustao niti će. Znao je on i do sada okrenuti glavu od raznih mogućnika i namjestnika pa će to Šibenik, koji se je i ovog puta odazvao zavjetu cijele Dalmacije i celog naroda, znati da radi i u buduće kad god mu se bude htjelo namećati tuđinska volja i kad god mu se bude htjelo spriječavati slobodan izražaj domoljubnih čustava i dužnosti.

On će na dosadašnjoj stazi, na stazi borbe za ekonomnu i političku narodnu slobodu ustrajati uzprkos javnih ili potajnih protivnika i raznih upljivaka sa strane, koji su htjeli da ruše i u ovom gradu ono uzvišeno čustvo nezavisnosti, koje se tako neprisljeno pokazalo.

Kao čovjek volje i srca i nezavisan uzet će u svoje ruke kormilo koje mu je od složnog građanstva povjeren.

Govor gosp. načelnika Dr. I. Krstelja, koji smo mi donieli samo u bliedom izvadvku, bio je od silnog utiska.

Nakon položenog obećanja i konstituiranja upalo je u oči da je gosp. poglavar na odlazku pružio ruku gosp. Načelniku, nu ovaj se samo naklonio, a nije ruke prihvatio.

Sutra u 10 sati jutrom sledi predaja ureda.

Sprovod mons. dra Petra Kragića obavljen je jutros uz saučesče skradinskog građanstva i naroda iz skradinske okolice. Sprovod je vodio šibenski župnik mons. Don V. Karadjole uz veliku asistenciju okolnih svećenika. Ovom tužnom prigodom izdano je više nadgrobnih sastavaka medju kojima spominjemo sastavak pokojnikovog prijatelja nar. zast. dra. Ante Dulibića, občine skradinske i Hrvatske skradinske Čitaonice.

Iz Šibenika je išlo na sprovod i žalovanje u Skradin nekoliko pokojnikovih sumišljenika i prijatelja.

Vječni pokoj dru. Petru Kragiću!

Iz staroga Šibenika. Gosp. dr. Petar Kolendić, profesor na ovdješnjoj realnoj gimnaziji, riedkim marom i osobitom spremom dao se na prekapanje starinskih arhiva našega Šibenika. Plod ovog hvalevrednog njegovog nastojanja jest i radnja, koju je objavodanila Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti u Zagrebu u knjizi 7. „Gradje“, pod naslovom *Predstava „Triju Kralja“ u Šibeniku godine 1615.*

U arhivu šibenske biskupije našao je dr. Kolendić medju aktima biskupa Arrigoni zanimiv proces radi prikazivanja „Triju Kralja“, što su ga predstavljale koludrice sv. Spasa g. 1615. Iz ovog procesa saznavamo, da se je još onda — pred skoro 300 godina — davala predstava u *hrvatskom jeziku*, kojoj su učestvovalle koludrice plemićke krvi u ono još doba, kad mletačka vlada nije bila potalijančila dio stanovništva naših gradova. Predstavljale su plemićke kćeri Vrančića, Mihetića, Divnića, Teodosia, Križančića itd. U zapisniku procesa, koji je poveo biskup Arrigoni proti starješici samostana jer je davala predstavu bez njegove dozvole, veli se, da je bila *„Sor Michaela Theodosia Monaca vestita da Maschio alla croata“*; isto tako i Sor Diodata Verancea Monaca itd.

Zahvalni smo gosp. profesor dr. Kolendiću i željni od njega još daljih dokumenata iz starog našeg Šibenika.

† **Tomo Vlahović.** Iz Opuzena brzojavljaju nam, da je ondje preminuo bivši načelnik one občine Tomo Vlahović nakon duge i teške bolesti. Stranka prava imala je u pokojniku vredna i oduševljena borca, koji je pravaškoj zastavi ostao odan za svog načelnikovanja, pa i nakon što je, pod teretom godina, prepustio načelničku stolicu drugima. Vječni pokoj i dobra uspomena bila mu u narodu hrvatskomu, a u cviljenoj obitelji naše iskreno saučesče.

U eri jezične naredbe. Ovih dana vodi se u našem gradu jedna porotna razprava, na koju je pozvano više svjedoka, izmedju kojih i činovnici drniškog poreznog ureda. Pošto porotnici ne razumiju talijanski, predsjednik je senata zamolio činovnike, da se izvje hrvatski. Jedan se jedva sklonuo, pak se izvukao kako-tako, dok drugi nisu bili u stanju, da odgovaraju jezikom onoga pučanstva, radi kojeg su na ona mjesta postavljeni.

Proletni dani. Ovih dana osvanuše nam pravi proletni dani. Toplomjer pokazuje preko 20 stupanja topline.

Konferenciji sv. Vinka od Pavla poklonio je g. Peroslav Paskiević Čikara Kr. 20 da počasti uspomenu svoje mile majke Mare.

Uprava najljepše zahvaljuje.

RAZNI BRZOJAVI.

Carevinsko vieće.

Beč, 8 ožujka. Zastupnička kuća držala je jučer zadnju sjednicu pred uskrsne praznike riešiv neke gospodarske zakonske osnove, te je odgodjena do 8 travnja.

U razpravi zakona o kućarenju uzelo je rieč i zast. Biankini te je govorio o štetnosti mobilizacije i prosvjedovao što se i na jugu ne razoružava. Prosvjedovao je nadalje proti arnautskom kongresu u Trstu i proti podržavanju Cuvajevog sistema u Banovini.

Odnosno sa zak. osnovom o kućarenju izrazio je želju da se prizna hrvatsko državljanstvo.

Zast. Heilinger prosvjedovao je proti izjavama koje je grof Tisza rabio u peštanskom parlamentu, a uperene su proti carevinskom vieću.

Izborna reforma u Ugarskoj.

Budimpešta, 8 vojnika. Parlamenat je jučer riešio izbornu reformu u svim potankostima, a danas ju prihvatio i u trećem čitanju.

Englezki kraljevski par u Beču.

Beč, 8 ožujka. Koncem svibnja doći će amo englezki kraljevski par.

Ospice u Trstu.

Trst, 8 ožujka. Medju bosanskim muslimanskim izseljenicima, koji se sada vraćaju kući, a nalaze se u lazaretu, konstatirano je 27 slučajeva ospica.

U Ugarskoj nema štrajka.

Budimpešta, 8 ožujka. Generalni štrajk konačno je zakopan.

Državna tvornica torpeda.

Rieka, 8 ožujka. Viest, da se ovdje misli osnovati državna tvornica torpeda, ne potvrđuje se.

Iz Belgije.

Briselj, 8 ožujka. Socijaldemokrati odustase od štrajka radi izborne reforme i od obstrukcije proti vojnoj reformi, a za to će dobiti proširenje izbornog prava.

Obstrukcija proti franczskoj vojnoj osnovi.

Pariz, 8 ožujka. Socijalisti najaviše obstrukciju proti zak. osnovi o uvedenu trogodišnje vojne službe. Radi toga će uskrsni praznici, mješte 6 tjedana, trajati samo par dana.

Izvjeshujte „Hrvatsku Rieč“.

„CROATIA“

osiguravajuća zadruga u Zagrebu
jedini je domaći osiguravajući zavod. Utemeljena g. 1884.

CENTRALA: Zagreb, u vlastitoj palači, ugao Marovske i Preradovićeve ulice.

PODRUŽNICE i GLAVNA ZASTUPSTVA: Osijek, Rieka, Sarajevo, Ljubljana i Novisad.

Podružnica u Trstu, Via del Lavatoio br. I. II. kat
Telefon 25-94

Ova zadruga prima uz povoljne uvjete slijedeće vrsti osiguranja:

I. Na ljudski život:

1. Osiguranja glavnica za slučaj doživljaja i smrti.
2. Osiguranja miraza.
3. Osiguranja životnih renta.

II. Protiv šteta od požara:

1. OSIGURANJA ZGRADA (kuća, gospodarskih zgrada, tvornica, industrijalnih poduzeća).
2. OSIGURANJA POKRETNINA (pokućstva, dućanske robe, gospodarskih strojeva, blaga itd.).
3. OSIGURANJA POLJSKIH PLODINA (žita, sijena itd.).

III. Staklenih ploča protiv razlupanja.

Zadružna imovina u svim odjelima iznosi	K 2.713.674-13
Od toga temeljna glavnica	K 800.000-—
Godišnji prihod premije	K 1.363.040-89
Isplačene odštete	K 4.970.235-48

Sposobni posrednici i akvizitieri primaju se uz povoljne uvjete.

Zastupstvo za Šibenik i okolicu
VLADIMIR KULIĆ - ŠIBENIK

SPUŽAVA

... RAFINIRANIH I PROSTIH ...

svake veličine i oblika

za sve moguće potrebe te za toilette

imade veliku zalihu

SPUŽVARSKA ZADRUGA

U KRAPNJU

Naručbe adresirati na:

Spuzvarska Zadruga - Šibenik.

OGLAS.

Častimo se javiti, da uz dosadašnje naše proizvode pravimo i specijalni škerlet za naše težačke kape i ostalo u raznim vrstama, bojama i cijenama, a uspijeva nam veoma dobro.

Cijene su mu veoma umjerene. Gg. vanjski trgovci i radionice kapā, mogu se obratiti direktno tvornici za uzorke i cijene.

PRVA DALMATINSKA TVORNIČA PREDIVA i TKALA i SPECIJALNOG ŠKERLETA

PAŠKO RORA i drug u ŠIBENIKU.

VELIKA ZALIH

MUŽKIH ODIELA ZA ZIMSKU SEZONU

NAJMODERNIJEGA KROJA — — — — — UZ VRLO UMJERENE CIENE.

SUVIŠE ODIELA ZA AMERIKU.

PIO TERZANOVIĆ - ŠIBENIK

Ne boji se nikakove utakmice.

Velika zalih svakovrstnih

MREŽA OD PAMUKA

(KOTUNA) od prve svjetske tvornice.

Suviše

MREŽA TALIJANSKIH (puljičkih)

BAČAVA HRASTOVIH

OD 3½ DO 4 HL.

KRALJICA DAGMAR

HISTORIČKI ROMAN

ČESKI NAPISAO VACLAV BENEŠ TRŽEBISZKY · PREVEO PAVAO M. RAKOŠ

75.

O biskupu Valdemaru, koji je živio već četrnaestu godinu u tamnici u Oringsburgu, vele, da je kroz sve to vrijeme svaku noć sanjao o kraljevskoj kruni, o vladarskom žezlu i o purpurnom ogrtaču, postavljenom s hermelinom... Biskup Valdemar već odavno više se brinuo za svjetovnu vladu, nego za svoj pastirski posao. I ljudi su ga vidjeli bezbrojno puta u sjajnom oklopu sa zlatnim krstom preko cijelih grudi, na glavi s kacigom, na kom je bila perjanica iz najskupocijenijih pera, koje su ladari dovozili iz pokrajina, u kojima su stanovnici vele crni kao ugljen, o boku mu mač, kojim je balčak bio urešen najskupocijenijim biserima, vele i iz krajeva, gdje nemaju ni pojma o ledu i snijegu, na vrancu, kojemu je krasna oprema iz najskupocijenijeg nizozemskog sukna szala skoro do kopita, a katkad u biskupskom ornatu s mitrom na glavi i s pastirskom palicom u desnici... Biskup Valdemar prisustvovao je i viteškim igrama i znao je da postupa s kopljem kao najizvježbaniji borilac... Laskavih jezika bilo već od nekada dosta, i nije čudnovato, da su mu prišaptavali, da mu pripada i kraljevska kruna... Sad je mora on o velikim svecima da meče kralju na glavu, a onda bi je morali metati drugi njemu ili bar on sam sebi... I kad je htio jednom da to pokuša, nije mu uspjelo, laskavi jezici užutali su, saptajući razišli se što je koji dalje mogao, i Valdemaru otkazali su stan u Oringsburgu.

I kad bi se novi kralj nakon smrti svojega brata udalžio iz domovine, lako bi se dogodilo, da bi mu na povratku bio sprječeni pristup na kraljevski prjesto... I zato je morao po nejestu da pošalje samo poslanstvo. Naravno da je izabrao najvjernije ljude; a put iz Češke u Dansku dug je — vrlo dug — i od češke granice do Balta svuda je skoro neprijatelja danskom imenu toliko kao u tom moru valova, osobito od onda, otkako se dansko gospodstvo učvrstilo u bodričkoj državi...

Kralj Valdemar bio je veoma nestrpljiv.

Već bi mogli biti u Mandi, a put tuda je najbliži i najsigurniji... Dan je prolazio za danom, mnogo puta pokazala se na dalekom obzoru ladja kao raširena krila ogromne ptice, a tek što se pokazala već je i nestala iz vida... Već je htio da im podje u susret; a kako bi se lako prevarili, a ko bi onda dočekao nejestu, ko bi je pozdravio.

I s kraljem zajedno očekivali su dolazak nove vladarice svi žitelji primorskih sela. Stare, prokušane glave, već su čudno mahale; a uvijek im se sve čvršće stiskale usnice, da ne bi progovorili ni jednu sumnjivu riječ. Zadnji put pripovjedao je stari brodar Falster, da je ovuda proletjela morskica žena. I kad god su je vidjeli ovdje uz obalu, nikad nije donijela ništa dobrog. Jednom je potopila deset krasnih ladja. Još nijednom brodaru nije uspjelo, da ju pridobije. Doleti, pogleda u lice, čovjeku se čini, da titra na njezinom licu najblaženiji smjeh, briše si oči, da je bolje vidi, ali u tom času spopadne ga nevjest, od koje se niko više ne osvjesti. Stari, osamdesetgodišnji brodar Falster jedanput u životu potanko joj pogledao u lice, i kad bi pričao, bila bi cijela pripovijest, kako je ipak ostao živ, a od onda uvijek okrene pogled, makar je opazio samo iz daljine.

Na danskoj obali još nikad nisu vidjeli novu kraljicu, i već su molili za nju iz dna svojih duša, jer je ovuda letjela morskica žena, i nikomu ne bi bilo ugodno, kad bi ona pokazivala kraljevoj nevjesti put k njima...

„Hej, mladići! — Zar ne vidite?“

Brodar Falster iznenadno zakričao je, da su ga čuli na obali dobra po sata daleko.

Na sjevernom obzoru pokazao se red bijelih jedara.

Medjutim došao je već i sam kralj. A prije nego se ustavio na običnom mjestu, već se skupilo sa svih strana ljudi, da je na prvi pogled bio Valdemar posve iznenadjen.

Od juga duvao je blagi vjehrić...

Bjele ladjice išle su kroz zapjenjene valove.

„Hej, mladići! — Razumijete li?“

I mladići su odmah razumjeli.

Kao munja odrješili su čamece, sjeli su u njih šest po šest te su se uredili, što su slikovitije mogli, u najširem polukrugu...

Stari, osamdesetgodišnji Falster sjedio je u prvoj ladjici, — u onoj, u kojoj je dvanaest danskih djevojaka držalo u ruci ogroman vijenac od morske trave...

Ladje s bijelim jadrima blizile se sve više, već se vidjele na njima i katarke...

„Velim vam: pogledajte! — Tamo onu!“

Dvanaest djevojčica u čunu ustalo je i gledalo je prema ladji, koja je bila najviša.

„Već ju vidim... već ju poznam... Baš sam si ju takvom predstavljao... Kao da sam ju već davno vidio!“

Stari, osamdesetgodišnji Falster imao je jamačno još oštar vid, kad je odavde na kraljevskoj ladji, na kojoj se ne jarbolu vila danska zastava, ugledao kraljicu...

Djevojke metnule si ruke nad oči, da bolje vide; a osim jedara, vesala i osoba koje se kretale ništa više vidjeli nisu...

A sjedi brodar nije se varao.

Ne kraljevskoj ladji kraj jarbola, gdje sve bješe pokriveno crvenim suknom, zaista stajala je mlada djevojka, o kojoj su veslači, čim su je prvi put ugledali, šaptali, da su joj oči svjetlije od sjaja zvijezde sjevernjače, kad navješta najsrećnije plovību, da joj je lice nježnije od najmekše mahovine, da su joj zubi iz najdragocjenijeg jantara, a da je od svega draži i zamanniji smjeh na njezinim usnicama!...

„Moj gospodin već čeka... Izvoli pogledati ravno na obalu!“

Djevojka u svjetlo modrom odijelu sa zlatnim pasom a na čelu sa svjetlim diamantom najprijaznije nasmiješila se. I pričini se, kao da lakim zamahom svoje ruke iz daljine pozdravlja vjerenika. A blijeđo lice najednom porumenilo joj, kao da ju zahvatio vjehrić iz drage domovine.

Široki polukrug bezbrojnih ladja najednom suzio se, kao da su htjele da stanu na put velikim ladjama s dva i tri jarbola, koje su rezale valove ravno prema njima.

Stari, osamdesetgodišnji brodar Falster stajao je na srednjem čamcu na kraju, i desnicom mahao je prema ladjama... Činilo se, da ga poznaju. Njihova vožnja bila je sve sporija.

Kao da je ogromni vijenac od morske trave u rukama djevojaka još više izrasao i da se produžio u beskonačnu daljinu...

Falster se naglo okretao, čamci svrstali se jedan kraj drugoga, i ogromni vijenac bio je raširen još u većem polukrugu. Ladjice se zatim skupljale oko ladje s tri jarbola, na kojoj je stajala krasna djevojka s nasimijanim licem, i svu su je omotali vijencem...

Falster je šuteći rukama davao zapovjedi.

Ladja je išla još sporije i zajednički sa svim ladjicama plovili su prema nasipu, gdje je već čekalo s kraljem najsajnije društvo a naokolo silna svjetina...

„Tako, svjetla krajice, od pamtlivjeka pozdravlja danski narod svoju vladaricu kad dolazi iz svoje u novu domovinu!“

Kapljice morskih valova odsjevale se na beskonačnom vijencu u najčišćim duginim bojama.

A i sunce je danas najsvečanije svijetlilo.

(Nastavit će se).

VELIKA ZLATARIJA
GI. PLANCIC
Vis-STARIGRAD-Valaluka
ŠIBENIK.

INSAM & PRIMOTH
St. Ulrich, Groeden (Tirol).

Utemeljeno godine 1820.



Više puta nagradjene.

Šiparske radnje iz drveta za crkve
Kipovi svetaca. oltari, propovjedaćnice
križni putevi, razpela, jaslice itd.
Katalog uzoraka s cijenama daje se besplatno.
Za dostavu narudbe do štacije uključivo sa
škrinjom, ne plaća naručitelj.

Hamburg-Amerika Linie

Izravna njemačka vozna pruga, do brzim i poštanskim parobrodima.
Odprema putnika
na
sve strane svijeta
narodno na drugama

Hamburg - New York
Hamburg - Philadelphia

Hamburg-Argentina
Hamburg-Brazilijska
Hamburg-Canada
Hamburg-Cuba

Hamburg-Mexico
Hamburg-Afrika
Hamburg-Engleska
Hamburg-Franuska

Zabavna pomorska putovanja.
Putovanja oko svijeta, vožnje na istok, u Istočnu Indiju, u južnu Ameriku, te vožnje po sredozemnom moru. Putovanja na Sjever do Drontheima, na otok Island, na sjeverni kap i Spitzbergen.
Vožnje po Nilu.
Upute se šalju i dalje besplatno.

Hamburg-Amerika Linie,
odlože putnika, Hamburg.

Zastupstvo u Trstu: Hamburg-Amerika Linia
General. agentura za Primorje, Via Porporelle.

NAJVEĆA DALMAT. ZLATARIJA
ANT. RADIĆ
SPLJET (SPALATO)
Ilustrovane cjenike šalje besplatno.

Hrvatske narodne poslovice
uredio V. J. Skarpa, cijena kojizi brojširano
K 5.—, a uvezano K 6.—, nakavlja se
kod „HRVATSKE TISKARE“ u Šibeniku
i u svim knjizarama.

Papir i tuljci za
cigarete
ABADIE
PARIS
Dobivate u svim trafikama

HRVATSKA VERESIJSKA BANKA

:: PODRUŽNICA ŠIBENIK ::

Centralka DUBROVNIK. Podružnica u SPLITU i ZADRU
DIONIČKA GLAVNICA 2,000.000 K
PRIČUVNA ZAKLADA U PRITIČKI 250.000

BANKOVNI ODJEL

PRIMA ULOŽKE NA KNJIŽICE U KONTU KURENTU
I ČEK PROMETU; ESKOMPTUJE MJENICE, OBAVLJA
INKASO, POHRANJUJE I UPRAVLJA VRIEDNINE. DE-
VIZE SE PREUZIMLU NAJKULANTNIJE. IZPLATE NA
SVIM MJESTIMA TU I INOZEMSTVA OBAVLJAJU SE
— BRZO I UZ POVOLJNE UVJETE. —

MJENJAČNICA

KUPUJE I PRODAJE DRŽAVNE PAPIRE, RAZTERET-
NICE, ZALOŽNICE, SREĆKE, VALUTE, KUPONE.
PRODAJA SREĆAKA NA OBROČNO ODPLAĆIVANJE.
OSJEGURANJE PROTI GUBITKU ŽRIEBANJA. REVI-
ZIJA SREĆAKA I VRIEDNOSTNIH PAPIRA BEZPLAT-
— NO. UNOVČENJE KUPONA BEZ ODBITKA. —

HRVATSKA TISKARA

(Dr. Krstelj i drug) :: Šibenik :: (Dalmacija).

Veliko skladište svih vrsti tiskаница za župske
i občinske urede.

Tiskanice izradjene su na finom i trajnom papiru, a cijene su im
veoma niske. Pri naručbam za veću točnost, uz broj popisa valja
naznačiti i naslov tiskanice.

Izradjuje sve vrsti posjetnica, poziva za zabave i koncerte, jestve-
nike, diplome, cjenike, protokole, brošure itd. itd.

Za sokolska društva imamo naročite Clischée i znakove,
te smo u mogućnosti svaku naručbu izvršiti na podpuno
zadovoljstvo. Naročito smo snabdjeveni krasnim slovima
za izradbu svake vrste i veličine plakata. Čista papira
svake vrste i količine, kao i obvoja prodajemo uz vrlo
niske cijene.

Svi poslovi izvršuju se najvećom preciznošću i vrlo brzo.

Vlastita knjigovežnica

obskrbljena svim potrebnim i najmodernijim strojevima kao i onim
za rezanje, perforiranje, pozlaćivanje i t. d. Uvezuje sve crkvene
knjige. Missale, protokole, brošure, te sve radnje u knjigovežku
struku zasjecajuće.

Napomenuti nam je, da smo svim radnjama, kao
i papiru i tiskanicama cijene znatno snizili.

Poljodjelska Zajmovna Blagajna

Zadruga uknjižena na neograničeno jamstvo

u ŠIBENIKU.

Ukamaćuje novac na uložne knjižice uz

5%